



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
СИЛАНТЬЄВ ДЕНИС ОЛЕГОВИЧ**

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5.

№ 234

«31» листопада 2017 р.

Київська міська державна
адміністрація
07.11.2017 № 39760



**Голові Київської міської державної
адміністрації**

Кличку В.В.

м. Київ, вул. Хрещатик 36, 01044

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до народного депутата України, звернулись представники громадської організації «Надзвичайна комісія по боротьбі з корупцією та саботажем» (Далі - ГО), щодо порушень законодавства, які були вчинені при будівництві загальноосвітньої школи Дарницького району міста Києва, а також створенням комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва».

Із звернення стало відомо, що 1 вересня 2017 року посадовими особами Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, начальником управління освіти Дарницької РДА Списовською Є.І. була офіційно відкрита початкова школа №333 Дарницького району міста Києва.

Однак, рішення Київської міської ради про створення даного комунального закладу набрало законної сили лише 3 жовтня 2017 року. В листі ГО також зазначено, що на засіданні постійної комісії Київради із запобігання корупції 19 жовтня 2017 року начальник управління освіти Дарницької РДА Списовська Є.І. підтвердила інформацію, що станом на 18 жовтня будівлю ЗОШ №333 не було передано у комунальну власність.

Принагідно, в зверненні ГО зазначається про призначення Наталії Джорджівни Біби директором вищезазначеного загальноосвітнього навчального закладу. Н.Д. Біба є невісткою Л.М. Біби, начальника управління правового та кадрового забезпечення департаменту освіти і науки КМДА, яка також є членом атестаційної комісії департаменту.

Відповідно до частини 9 статті 17 Закону України «Про статус народного депутата України» (далі – Закон), народний депутат має право одержати інформацію з питань, пов'язаних із здійсненням ним депутатських

повноважень, від органів державної влади та органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, які зобов'язані надати йому таку інформацію в порядку та строки, визначені цим Законом.

Згідно із статтею 7 Закону, народний депутат відповідно до закону розглядає звернення виборців, а також від підприємств, установ, організацій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, об'єднання громадян, вживає заходів для реалізації їх пропозицій і законних вимог, інформує виборців про свою депутатську діяльність під час особистих зустрічей з ними та через засоби масової інформації. Народний депутат відповідальний за свою депутатську діяльність перед Українським народом як уповноважений ним представник у Верховній Раді України, а отже питання, виникаюче зі звернення громадян, порушене народним депутатом має пряме та безпосереднє відношення до депутатської діяльності та має право вимагати негайних дій заради належного виконання відповідних повноважень.

Згідно статті 16 Закону депутатське звернення - викладена в письмовій формі **пропозиція** народного депутата, звернена до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, керівників підприємств, установ і організацій, об'єднань громадян **здійснити певні дії**, дати офіційне роз'яснення чи викласти позицію з питань, віднесених до їх компетенції.

Право на депутатське звернення є складовою повноважень народного депутата України для забезпечення його діяльності.

У відповідності до чинного законодавства України, в межах компетенції, прошу: Київській міській державній адміністрації надати мотивовану відповідь про стан передачі будівлі зазначеної школи №333 у комунальну власність. У разі, якщо дана будівля не перебуває у комунальній власності - пояснити на яких підставах була створена та функціонує дана школа.

Про результат розгляду депутатського звернення прошу надати письмову відповідь у встановлений законодавством строк.

Додатки на 13 арк. в 1 прим.

**З повагою,
народний депутат України**

Д.О. Силантьєв



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
**"НАДЗВИЧАЙНА КОМІСІЯ
ПО БОРОТБІ З КОРУПЦІЄЮ
ТА САБОТАЖЕМ"**
(ГО "НАДЗВИЧАЙНА КОМІСІЯ")

02154, м. Київ, бульвар Ігоря Шамо, буд. 20, кв. 145.
E-mail: s.lawyer@i.ua тел.: 067 394 04 70, 099 489 01 10

Ідентифікаційний код юридичної особи 40194976.
Свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання
№ 1451896 від 23 грудня 2015 року

23 жовт
ня 2017 року
№ 078

Народному депутатові України
СИЛАНТЬЄВУ Д. О.

Шановний Денисе Олеговичу!

Громадська організація "Надзвичайна комісія по боротьбі з корупцією та саботажем" звертається до Вас як депутата Верховної Ради України, відомого своєю принциповою та послідовною позицією щодо захисту конституційних прав та законних інтересів громадян України, що були порушені в результаті чиновницького свавілля.

01 вересня 2017 року посадовими особами Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, начальником управління освіти Дарницької РДА в місті Києві Є. Списовською в присутності депутата Київради В. Гончарова була офіційно відкрита початкова школа № 333 Дарницького району міста Києва (вулиця Єлизавети Чавдар, 16, т. 067 122 82 49). Батькам та учням Є. Списовською була представлена директор навчального закладу Біба Наталія Джорджівна. До школи було зараховано більше 150 учнів у перші та другі класи. Набрано педагогічний та технічний персонал.

Здійснює охорону навчального закладу приватна охоронна фірма, яка нікого, крім учнів та працівників школи до приміщення не впускає.

15 вересня 2017 року школу № 333 відвідав голова Київської міської державної адміністрації-Київський міський голова В. Кличко в супроводі директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту КМДА О. Фіданян та начальника управління освіти Дарницької РДА Є. Списовської.

Після інспектування навчального закладу В. Кличко дав інтерв'ю, в якому розповів представникам ЗМІ про відкриття нової школи його командою.

Натомість, рішення Київської міської ради від 14 вересня 2017 року про створення комунального закладу "Школа 1 ступеня № 333 Дарницького району міста Києва" набрало законної сили лише 03 жовтня 2017 року. Лише після цього відомості про навчальний заклад внесено до ЄДРПОУ, затверджено Статут закладу, школа включена в освітню мережу району та міста.

Відповідно до правового висновку управління правового забезпечення діяльності Київради від 27 липня 2017 року № 08/230-1837 на сьогодні відсутні документи, щодо належності будівель розміщених на даній земельній ділянці, до комунальної власності територіальної громади

000078

міста Києва. А отже, голова Постійної комісії Київради з питань освіти Г. Старостенко, секретар комісії С. Паладій та заступник голови комісії Н. Шульга надали депутатам Київради завідомо недостовірну інформацію про правомірність винесеного на розгляд сесії Київради 14 вересня 2017 року питання щодо створення навчального закладу.

На засіданні постійної комісії Київради із запобігання корупції, що відбулося 18 жовтня 2017 року, начальниці управління освіти Дарницької райдержадміністрації в місті Києві Є. Списовська підтвердила, що станом на 18 жовтня будівля школи не передана у комунальну власність, а отже, початкову школу № 333 Дарницького району міста Києва створено незаконно.

Аналогічна ситуація склалася і з створенням комунального закладу "Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва.

Не виключено, що ще декілька новобудов навчальних закладів міста Києва створено та функціонують незаконно.

Додатково хочу зазначити, що наказом директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту від 22 березня 2017 року № 122к призначено директором загальноосвітнього навчального закладу мікрорайонів 2, 3, 4 житлового масиву "Осокорки-Північні" (школа № 333) Бібу Н. Д. Тобто, О. Фіданян призначила Н. Бібу директором закладу, якого не існує. Крім того, Н. Біба являється невісткою начальника управління правового та кадрового забезпечення департаменту освіти і науки Л. М. Біби.

Призначення невістки на посаду директора свідчить про наявний конфлікт інтересів державного службовця Л. Біби, яка є членом атестаційної комісії департаменту. До того ж Н. Біба не проходила конкурсний відбір на заміщення вакантних посад директорів навчальних закладів. На відміну більшості директорів київських навчальних закладів Н. Біба призначена на посаду директора безстроково.

Вказані дії посадових осіб київської міської влади та Дарницької РДА в місті Києві завдають шкоди широкому колу осіб та бюджету міста Києва, містять ознаки кримінальних правопорушень.

Враховуючи викладене, прошу вжити заходи депутатського контролю щодо дій та бездіяльності посадових осіб Київської міської державної адміністрації, департаменту освіти і науки, молоді та спорту КМДА, Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, депутатів Київської міської ради Г. Старостенко, С. Паладія, Н. Шульги та директора неіснуючого навчального закладу № 333 Н. Біби при незаконному введенні в експлуатацію початкової школи № 333 Дарницького району міста Києва.

Додаток на аркушах.

Голова Правління



Сергій Косенко

08/238-1616/178
14.07.2017



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

V сесія VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Проект

14.09.2017

Про створення комунального закладу
«Дошкільний навчальний
заклад (ясла-садок) № 106
Голосіївського району міста Києва»

Відповідно до пункту 30 частини першої статті 26 та статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 18 Закону України «Про столицю України - місто - герой Київ», статей 12, 16 Закону України «Про дошкільну освіту», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Голосіївського району міста Києва в дошкільній освіті, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №106 Голосіївського району міста Києва» за адресою: м. Київ, просп. Науки, 65.
2. Передати комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва» до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації:
 - 3.1. Здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього рішення.
 - 3.2. Затвердити статут комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва».
 - 3.3. Забезпечити функціонування комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва» в межах видатків по галузі «Освіта», передбачених Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації на відповідний рік.
 4. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) включити до мережі навчальних закладів Голосіївського району міста Києва комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва».
 5. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
 6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

В. Кличко

Подання:
Заступник голови Київської міської
державної адміністрації

Г. Старостенко

Голова Голосіївської районної в місті Києві
державної адміністрації

Н. Бондар

В.о. директора Департаменту освіти і науки,
молоді та спорту

В. Челомбітько

Погоджено:

Перший заступник голови Київської міської
державної адміністрації

Г. Пліс

Перший
заступник
Директор Департаменту фінансів

11.02.2017

О. Репік

Директор Департаменту
комунальної власності м. Києва

А. Гудзь

В.о. керівника апарату Київської міської
державної адміністрації

С. Ситниченко

Заступник керівника апарату -
начальник юридичного управління

Л. Верес

Постійна комісія Київради з питань бюджету
та соціально-економічного розвитку

Голова

А. Странніков

Секретар

Г. Ясинський

Постійна комісія Київради з питань освіти,
науки, сім'ї, молоді та спорту

Голова

Г. Старостенко

Секретар

новим
наказом
11.02.2017

Н. Шульга

Постійна комісія Київради з питань власності

Голова

Л. Антоненко

Секретар

М. Артеменко

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської міської ради

11.02.2017

В. Слончак

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Київської міської ради
«Про створення комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад
(ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва»
1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Прийняття проекту рішення Київської міської ради «Про створення комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва» пов'язано з необхідністю створення нового комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 106 у Голосіївському районі міста Києва для подальшого розміщення його в новобудові, що розташована за адресою: м. Київ, вул. Науки, 65. Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради від 10.04.2009 № 386 «Про будівництво дитячого дошкільного закладу на проспекті Науки, 63-А у Голосіївському районі» замовником будівництва закладу виступає КП «Спецжитлофонд» (поштова адреса проспект Науки, 65). Фінансування будівництва зазначеного закладу забезпечує Головне управління житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за рахунок коштів відповідно до показників Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Києва на відповідний період. Введення в експлуатацію приміщення дошкільного навчального закладу заплановане на вересень 2017 року. Новий дошкільний заклад розрахований на 110 місць (6 груп).

2. Мета і завдання прийняття рішення.

Метою прийняття рішення є створення нового комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 106 Голосіївського району міста Києва та передачі його до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації. Проспект Науки є мікрорайоном інтенсивної забудови. В даному районі в електронній черзі перебуває 626 дітей віком від 0 до 6 років.

3. Правові аспекти.

В цій сфері діють закони України «Про дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Видатки на утримання комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації по галузі «Освіта» на відповідний рік з розрахунку 6 груп на загальну кількість 110 місць.

5. Позиція заінтересованих органів.

Проект рішення стосується інтересів територіальної громади міста Києва, Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації в частині створення та забезпечення діяльності комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва».

6. Регіональний аспект.

Проект рішення приймається з метою створення нового комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 Голосіївського району міста Києва», що надасть змогу задовольняти зростаючі потреби громадян в отриманні дошкільної освіти за рахунок збільшення чисельності об'єктів дошкільної освіти.

Новий дошкільний навчальний заклад у Голосіївському районі міста Києва розміщений в новобудові, що розташований за адресою: м. Київ, вул. Науки, 65.

Дошкільний заклад розрахований на 110 місць, що дає можливість охопити дошкільною освітою значну кількість дітей.

7. Громадське обговорення.

Проект рішення підготовлений з метою розширення мережі комунальних дошкільних навчальних закладів Голосіївського району міста Києва та не потребує додаткового громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Результатом прийняття цього рішення стане створення нового дошкільного навчального закладу, що дасть змогу охопити дошкільною освітою 110 дітей.

9. Суб'єкт подання проекту рішення Київської міської ради.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

10. Доповідач на пленарному засіданні сесії Київської міської ради.

Голова Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Бондар Наталія Володимирівна.

Голова
Голосіївської районної в
місті Києві державної адміністрації



Н. Бондар

Довідка

до проекту рішення Київської міської ради «Про створення комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №106 Голосіївського району міста Києва»

Проектом рішення Київської міської ради передбачено створити комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №106 Голосіївського району міста Києва» за адресою м. Київ, просп. Науки, 65.

У матеріалах, доданих до проекту, та у пояснювальній записці відсутня інформація щодо належності будівель, розміщених на даній земельній ділянці, до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Крім того, пункт 4 проекту підлягає виключенню.

Заступник керівника апарату –
начальник юридичного управління



Л.Верес





КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-90

27.07.2017 № 08/230-1838

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту
Старостенко Г. В.

Правовий висновок

до проекту рішення Київської міської ради

“Про створення комунального закладу “Дошкільний навчальний заклад” (ясла-садок) №106 Голосіївському району міста Києва”

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проект рішення у встановленому порядку та за результатами розгляду вважає за необхідне висловити щодо нього такі зауваження.

Згідно з проектом рішення передбачено створити комунальний заклад “Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №106 Голосіївському району міста Києва” за адресою проспект Науки, 65.

Проект рішення погоджено юридичним управлінням апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з довідкою. У довідці зазначені зауваження до проекту рішення стосовно відсутності інформації щодо належності будівель, які розташовані за адресою проспект Науки, 65 до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

За приписом статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією та законами України.

У преамбулі проекту рішення як на правову підставу його прийняття міститься посилання на статті 12, 16 Закону України “Про дошкільну освіту”.

Статтею 16 Закону України “Про дошкільну освіту” передбачено, що комунальні дошкільні навчальні заклади створюються органами місцевого

самоврядування з урахуванням соціально-економічних, національних, культурно-освітніх і мовних потреб за наявності дітей відповідного віку, необхідної навчально-методичної та матеріально-технічної бази, педагогічних кадрів, а також з дотриманням санітарно-гігієнічних норм, правил і стандартів.

До проекту рішення не надано документів, які б підтверджували те, що за адресою, за якою проектом рішення передбачено створити дитячий дошкільний заклад, знаходиться будівля дитячого дошкільного закладу, яка належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Враховуючи вищенаведене, проект рішення повертається без погодження як такий, що не відповідає вимогам законодавства.

Начальник управління

В. Слончак

08/231-1617/078
14.09.2017



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

V сесія VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Проект

Про створення комунального закладу
«Школа I ступеня № 333
Дарницького району м. Києва»

14.09.2017

Відповідно до статей 9, 11 Закону України «Про загальну середню освіту», пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити комунальний заклад «Школа I ступеня № 333 Дарницького району м. Києва» за адресою: м. Київ, вул. Єлизавети Чавдар, 16.
2. Передати комунальний заклад «Школа I ступеня № 333 Дарницького району м. Києва» до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:
 - 3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.
 - 3.2. Затвердити статут комунального закладу «Школа I ступеня № 333 Дарницького району м. Києва».

4. Взяти до відома, що видатки на утримання комунального закладу «Школа I ступеня № 333 Дарницького району м. Києва» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації по галузі «Освіта» на відповідний рік.

5. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрешатик».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

В. Кличко

Подання:

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

В.о. голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

Начальник юридичного відділу Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

Погоджено:

Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації

Директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту

*Першим
заст.*
Директор Департаменту фінансів

Директор Департаменту комунальної власності м. Києва

В.о. Керівник апарату Київської міської державної адміністрації

Заступник керівника апарату - начальник юридичного управління

Постійна комісія Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку

Голова

Секретар

Постійна комісія Київради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту

Голова

Секретар

Постійна комісія Київради з питань власності

Голова

Секретар

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Г. Старостенко

В. Дозвий

П. Богатюк

Г. Пліс

О. Фідання

О. Репік

А. Гудзь

В. Бондаренко

Л. Верес

А. Странніков

Г. Ясинський

Г. Старостенко

Н. Шульга

Л. Антоненко

С. Артеменко

В. Слончак

Пояснювальна записка
до проекту рішення Київської міської ради «Про створення комунального закладу «Школа І ступеня № 333 Дарницького району м. Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття проекту рішення Київської міської ради «Про створення комунального закладу «Школа І ступеня № 333 Дарницького району м. Києва» пов'язано з необхідністю створення нового комунального загальноосвітнього навчального закладу - Школи І ступеня № 333 Дарницького району м. Києва для подальшого розміщення його в новобудові, що розташована за адресою: м. Київ, вул. Слизавети Чавдар, 16. Новий загальноосвітній навчальний заклад І ступеня розрахований на 360 місць. Замовником будівництва закладу виступає ТОВ «ФІРМА ДЕВЕЛОПЕР». Фінансування будівництва зазначеного закладу забезпечує ПАТ АКБ «АРКАДА». Приміщення навчального закладу буде передано до комунальної власності міста Києва із зарахуванням понесених витрат в рахунок сілати пайової участі у розвитку соціальної інфраструктури міста Києва в послідовні роки. Введення в експлуатацію приміщення загальноосвітнього навчального закладу заплановане на вересень 2017 року.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проекту рішення є створення нового комунального загальноосвітнього навчального закладу - Школи І ступеня № 333 Дарницького району м. Києва та передача його до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Правові аспекти

Проект рішення Київської міської ради розроблений у відповідності до статей 9, 11 Закону України «Про загальну середню освіту», пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видатки на утримання комунального закладу «Школа І ступеня № 333 Дарницького району м. Києва» здійснюються за рахунок коштів, передбачених бюджетом міста Києва для головного розпорядника Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації по галузі «Освіта» на відповідний рік з розрахунку 12 класів на загальну кількість - 360 місць.

Розрахунок видатків до кошторису на 2017 рік

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення стосується інтересів територіальної громади міста Києва та Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації в частині створення та забезпечення діяльності комунального закладу «Школа I ступеня № 333 Дарницького району м. Києва».

на утримання новобудови початкова школа

по ТПКВКМБ "911 1020" Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами"

6. Регіональний аспект

Проект рішення приймається з метою створення нового комунального закладу «Школа I ступеня № 333 Дарницького району м. Києва», що надасть змогу задовольняти зростаючі потреби громадян у отриманні загальної середньої освіти I ступеня за рахунок збільшення чисельності об'єктів загальноосвітніх навчальних закладів.

Новий навчальний заклад у Дарницькому районі міста Києва буде розміщено в новобудові, що розташована за адресою: м. Київ, вул. Єлизавети Чавдар, 16.

Загальноосвітній навчальний заклад розрахований на 360 місць, що дає можливість охопити загальною середньою освітою I ступеня значну кількість дітей.


7. Громадське обговорення

Проект рішення підготовлений з метою розширення мережі комунальних загальноосвітніх навчальних закладів Дарницького району м. Києва та не потребує додаткового громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття рішення дасть змогу створити новий комунальний загальноосвітній навчальний заклад та охопити загальною середньою освітою I ступеня 360 дітей.

В.о. голови Дарницької районної
в місті Києві державної адміністрації

 В. Лозовий

кількість	класів	12
	учнів	360
	штатних одиниць	60,75

КЕКВ	Найменування	Загальний фонд, грн
2111	Заробітна плата	1 550 200,00
2120	Нарахування на оплату праці	341 000,00
2210	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	26 545,51
в т.ч.	придбання миючих	2 088,38
	придбання посуду	20 044,24
	придбання канцелярських товарів	1 210,68
	придбання спортивних товарів	337,55
	придбання спеодягу	1 859,00
	придбання класних журналів, документів про освіти, інших шкільних документів	1 005,66
2220	Медикаменти та перев'язувальні матеріали	3 000,00
в т.ч.	медикаменти, медичний інвентар, деззасоби	3 000,00
2230	Продукти харчування	441 000,00
в т.ч.	харчування учнів 1-4 класів	441 000,00
	харчування учнів 5-11 класів пільгових категорій	
	харчування дітей пільгових категорій в пришкільних таборах	
2240	Оплата послуг (крім комунальних)	24 353,30
в т.ч.	технічне обслуговування сантехнічного обладнання та мереж	1 753,33
	технічне обслуговування внутрішніх електромереж та електроцитових	4 286,58
	отримання актів готовності: (форма С-8)	7 000,00
	вивіз сміття	9 884,24
	дератизація та дезінсекція	1 429,15
	Оплата тепlopостачання	497 800,00
2272	Оплата водопостачання та водовідведення	17 700,00
2273	Оплата електроенергії	138 300,00
Всього по загальному фонду		3 039 898,81

Довідка
до проекту рішення Київської міської ради «Про
створення комунального закладу «Школа І ступеня
№333 Дарницького району м. Києва»



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-90

27.07.2017 № 08/230-1837
на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської міської
ради з питань освіти, науки, сім'ї,
молоді та спорту
Старостенко Г. В.

Заступник керівника апарату –
начальник юридичного управління

Л.Верес

Правовий висновок

до проекту рішення Київської міської ради

«Про створення комунального закладу «Школа І ступеня №333
Дарницького району м. Києва»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради
оглядало проект рішення у встановленому порядку та за результатами
розгляду вважає за необхідне висловити щодо нього такі зауваження.

Згідно з проектом рішення передбачено створити комунальний заклад
«Школа І ступеня №333 Дарницького району м. Києва» за адресою вул.
Єлизавети Чавдар, 16.

Проект рішення погоджено юридичним управлінням апарату виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з
довідкою. У довідці зазначені зауваження до проекту рішення стосовно
відсутності інформації щодо належності будівель, які розташовані за адресою
вул. Єлизавети Чавдар, 16 до комунальної власності територіальної громади
міста Києва.

За приписом статті 19 Конституції України органи державної влади та
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на
підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією та
законами України.

У преамбулі проекту рішення як на правову підставу його прийняття
міститься посилання на статті 9, 11 Закону України «Про загальну середню
освіту».

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

<< ФІРМА "ДЕВЕЛОПЕР" >>

01001, м. Київ, вул. Ольгінська, 3. р/р № 26006016030 в ПАТ АКБ «Аркада», МФО 322335,
ЗКПО 25413475, тел. 253-58-85

Вих. № 15 від 15 березня 2017 р.

Статтею 11 Закону України "Про загальну середню освіту" передбачено, що комунальні загальноосвітні навчальні заклади створюються органами місцевого самоврядування з урахуванням соціально-економічних, національних, культурно-освітніх і мовних потреб за наявності необхідної кількості учнів (вихованців) відповідно до встановлених нормативів наповнюваності класів, необхідної матеріально-технічної та науково-методичної бази, педагогічних кадрів у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У пояснювальній записці до проекту рішення зазначено про те, що замовником будівництва закладу виступає ТОВ "ФІРМА ДЕВЕЛОПЕР". Фінансування будівництва зазначеного закладу забезпечує ПАТ АКБ "АРКАДА". Приміщення навчального закладу буде передано до комунальної власності міста Києва із зарахуванням понесених витрат в рахунок сплати пайової участі у розвитку соціальної інфраструктури міста Києва.

До проекту рішення не надано документів, які б підтверджували те, що будівля, яка знаходиться за адресою, за якою проектом рішення передбачено створити навчальний заклад, передана та належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Враховуючи вищеведене, проект рішення повертається без погодження як такий, що не відповідає вимогам законодавства.

Начальник управління

В. Слончак

В. о. голови
Дарницької районної у м. Києві
Державної адміністрації

Лозовому В.Б.

02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 11

Щаповий Василю Борисовичу !

ТОВ «Фірма «Девелопер» виступає замовником будівництва об'єкта «Комплекс багатопверхових житлових будинків з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями та спорудами культурно-побутового призначення і соціальної інфраструктури на території мікрорайонів 2,3,4 житлового масиву «Осокорки-Шевченків» у Дарницькому районі м. Києва». Проектом передбачено будівництво на території житлового масиву загальноосвітнього навчального закладу – початкової школи на 360 місць (поз. №19 за ГП).

Станом на сьогодні будівництво початкової школи на 360 місць (поз. №19 за ГП) ведесться за графіком, найближчим часом будуть розпочаті оздоблювальні роботи. Введення в експлуатацію планується на серпень 2017 року.

У зв'язку з нашим рішенням передати вищевказану початкову школу на 360 місць (поз. №19 за ГП) до комунальної власності територіальної громади м. Києва просимо Вас надати погодження щодо закріплення об'єкта за Дарницькою районною у м. Києві державною адміністрацією (для надання Департаменту комунального майна у м. Києві).

Також просимо призначити відповідальних осіб від Дарницької РДА для участі у вирішенні питань при виконанні оздоблювальних робіт, робіт з монтажу обладнання та прийнятті початкової школи на 360 місць (поз. №19 за ГП) в експлуатацію.

З повагою

Генеральний директор



В. Д. Бабій

Дарницька районна в місті Києві
державна адміністрація
15.03.2017 № 101/1823



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

22 березня 2017 року

№ 1831

Про призначення Біби Н.Д.
на посаду директора загальноосвітнього
навчального закладу мікрорайонів 2, 3, 4
житлового масиву «Осокорки-Північні»
Дарницького району м. Києва

1. ПРИЗНАЧИТИ ББУ Наталію Джоржівну на посаду директора загальноосвітнього навчального закладу мікрорайонів 2, 3, 4 житлового масиву «Осокорки-Північні» у порядку переведення з посади заступника директора з навчально-виховної роботи: гімназії № 237 Дарницького району з 27 березня 2017 року.
2. Бібі Н.Д. надається право першого підпису на всіх грошових та банківських документах загальноосвітнього навчального закладу мікрорайонів 2, 3, 4 житлового масиву «Осокорки-Північні».
3. Начальникові управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Списовській Є.І. розробити посадові обов'язки директора загальноосвітнього навчального закладу мікрорайонів 2, 3, 4 житлового масиву «Осокорки-Північні» Біби Н.Д. та довести до її відома.

Підстава: заява Біби Н.Д.,
подання Дарницької районної в місті
Києві державної адміністрації від
22.03.2017 року № 101-2685/03.

Директор Департаменту

О.Фіданян

З наказом ознайомлена:

Знайдена у виховній справі

Н.Д. Біба

23.03.2017

*Томасюк
Олександр
до Біби Н.Д.*



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
бульвар Т.Шевченка, 3, м.Київ, 01004, тел. (044) 279-14-46, факс 279-89-62, Call - центр (044) 15-51
E-mail: osvita@kievcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 32147629

10.04.2017 № 023 - 6595
на № _____ від _____

Начальникові управління освіти
Дарницької районної в місті
Києві державної адміністрації
Списовській Є.І.

Щодо присвоєння номера

Шановна Євгеніє Іванівно!

На Ваш лист від 30.06.2017 № 1831 Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не заперечує щодо присвоєння новобудові - школі I ступеня Дарницького району міста Києва (вул. Єлизавети Чавдар, 16) номера 333.

З повагою

В.о. директора Департаменту

В. Челомбітько

Батарея 279 35 26

20.04.2017



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

т. (044) 202 70 00

27.07.2017 № 03/130-1167

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту
Старостенко Г. В.

Правовий висновок

до проекту рішення Київської міської ради

"Про створення комунального закладу "Школа І ступеня №333 Дарницького району м. Києва"

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проект рішення у встановленому порядку та за результатами розгляду вважає за необхідне висловити щодо нього такі зауваження.

Згідно з проектом рішення передбачено створити комунальний заклад "Школа І ступеня №333 Дарницького району м. Києва" за адресою вул. Слизавети Чавдар, 16.

Проект рішення погоджено юридичним управлінням апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з довідкою. У довідці зазначені зауваження до проекту рішення стосовно відсутності інформації щодо належності будівель, які розташовані за адресою вул. Слизавети Чавдар, 16 до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

За приписом статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією та законами України.

У преамбулі проекту рішення як на правову підставу його прийняття міститься посилання на статті 9, 11 Закону України "Про загальну середню освіту".


Статтею 11 Закону України "Про загальну середню освіту" передбачено, що комунальні загальноосвітні навчальні заклади створюються органами місцевого самоврядування з урахуванням соціально-економічних, національних, культурно-освітніх і мовних потреб за наявності необхідної кількості учнів (вихованців) відповідно до встановлених нормативів наповнюваності класів, необхідної матеріально-технічної та науково-методичної бази, педагогічних кадрів у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У пояснювальній записці до проекту рішення зазначено про те, що замовником будівництва закладу виступає ТОВ "ФІРМА ДЕВЕЛОПЕР". Фінансування будівництва зазначеного закладу забезпечує ПАТ АКБ "АРКАДА". Приміщення навчального закладу буде передано до комунальної власності міста Києва із зарахуванням понесених витрат в рахунок сплати пайової участі у розвиток соціальної інфраструктури міста Києва.

До проекту рішення не надано документів, які б підтверджували те, що будівля, яка знаходиться за адресою, за якою проектом рішення передбачено створити навчальний заклад, передана та належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Враховуючи вищенаведене, проект рішення повертається без погодження як такий, що не відповідає вимогам законодавства.

Начальник управління



В. Слончак

Марафонський державний Музей
Симонівський Д.О.
вул. Трушівська, 5
м. Київ
Україна
01008



ПРІОРИТЕТНЕ

P КИЇВ 8

01008 1099457 0

Табір Київської міської державної
адміністрації
Київська С.С.
вул. Крушельницької 36
м. Київ
01044

 **УКРПОШТА**
ГОЛОВНА ПОШТА КРАЇНИ

06 ЛИС 2017